
Viceprim-ministrul Gheorghe Bălan a
avut o întrevedere cu un grup de
experţi ai Băncii Mondiale

Astăzi, 16 februarie, Viceprim-ministrul Gheorghe Bălan a avut o întrevedere cu un
grup de experţi ai Băncii Mondiale, condus de  Alexander Kremer, Manager de Ţară
pentru Moldova. Oficialul a fost însoţit de doamna Nina Bhatt, Manager, Grupul Băncii
Mondiale, Practici Globale pentru Dezvoltarea Socială, Regiunea Europa şi Asia
Centrală, liderul de Proiect pentru Programul de Consolidare a Încrederii „Suport
pentru cunoştinţe”, Stavros George Stavrou, precum şi de alţi reprezentanţi din cadrul
instituţiei.

 

În debutul întrevederii,  Alexander Kremer a salutat investirea noului Guvern şi a
adresat felicitări Vicepremierului cu ocazia numirii sale în actuala funcţie. Oficialul a
făcut o retrospectivă a activităţilor din cadrul Programului „Suport pentru cunoştinţe”,
menţionând că experienţa oferită de către experţi în cadrul atelierelor de lucru a fost
apreciată de ambele părţi.

 

Interlocutorii au efectuat un schimb de opinii pe marginea propunerilor de proiecte
care urmează să fie implementate în localităţile de pe ambele maluri ale Nistrului, în
domeniile educaţie şi antreprenoriat pentru tineri, transport, mediu, eco-agro turism
ş.a.. Proiectele menţionate vor fi orientate, de asemenea, spre consolidarea încrederii,
îmbunătăţirea infrastructurii locale, promovarea la nivel tehnic a unor programe sau
acţiuni de dezvoltare comunitară şi parteneriat regional.

 

Vicepremierul a accentuat importanţa extinderii proiectelor de asistenţă, similare celor
care deja se implementează cu succes pe malul drept, în localităţile din Zona de
Securitate şi din regiunea transnistreană, în diverse domenii, precum infrastructura
rutieră, serviciile medicale de calitate, ocrotirea mediului ambiant, turismul şi
dezvoltarea rurală.

 



În încheiere, Gheorghe Bălan a mulţumit reprezentanţilor Băncii Mondiale pentru
activitatea pe care o desfăşoară în beneficiul locuitorilor de pe ambele maluri ale
Nistrului şi a încurajat dezvoltarea cooperării în viitor.

 


